

# 对未出操犯人进行殴打并关禁闭17天 致其重伤 敦煌市看守所副所长虐待犯人被抓

本报敦煌讯(首席记者董开炜)2014年9月26日,因羁押在敦煌市看守所的一名犯人未出早操,与看守所副所长贾世杰发生争执,贾世杰竟殴打虐待犯人。记者日前从酒泉市检察院了解到,贾世杰因涉嫌虐待被监管人员已被逮捕,看守所所长也因此而被立案调查,另有几名涉案人员接受调查。

记者了解到,现年47岁的杨东平系敦煌市人,1983年10月至2010年9月期间,因犯抢劫罪、流氓罪、故意伤害罪、盗窃罪被敦煌市人民法院先后多次判处有期徒刑。2014年7月15日,因涉嫌盗窃罪,杨东平被敦煌市公安局刑事拘留,同年7月

25日被逮捕,羁押在敦煌市看守所。10月28日杨东平被敦煌市法院判处有期徒刑一年一个月。2014年9月26日下午,在敦煌市看守所羁押的杨东平因当日上午未能出操,看守所副所长贾世杰前往监室过问,两人发生争执,杨东平遭到贾世杰殴打、虐待。据杨东平陈述:“当时贾世杰叫来4名警察把我按在木板上,朝着我的脑袋拳打脚踢,扇了我50多下,直至我昏迷过去。贾世杰把我铐在椅子上铐了一夜,然后关了我17天禁闭,在这期间我头痛、头昏、脸鼻发青、眼睛(视力)模糊、恶心呕吐,我多次向看守民警求饶,请求治疗,但都不被理睬。11月6日,我再次昏迷,看守民警才把我送

往敦煌市中医院接受治疗。”记者了解到,杨东平受伤后,先后被看守所送往敦煌市中医院和酒泉、兰州等地进行治疗,其家属前往探视时遭看守所负责人拒绝,后在家属没有签字的情况下,医院给他做了颅脑引流手术。杨东平的家属向酒泉市检察院反映了杨东平被虐待的情况。

2014年11月中旬,酒泉市公安、检察机关展开调查,杨东平的伤势被鉴定为重伤。近日,酒泉市检察院以涉嫌虐待被监管人员罪为由批准逮捕贾世杰。同时,敦煌市看守所所长因涉嫌滥用职权罪被立案侦查,还有几名涉案人员也由检察机关和当地纪检部门进行调查处理。

## 乘客酒后遗失财物 公交司机物归原主

本报讯(记者师向东 实习生康小凤)1月29日,记者从兰州公交集团了解到,50路公交车司机徐伟在捡到装有大量现金和营业执照、合同书等证件的公文包后,立即多方联系寻找失主。

据了解,1月23日下午5时许,50路4032号车驾驶员徐伟驾车进入西固枢纽站,他准备下车时无意间发现车上落下了一个黑色公文包,打开后发现包内有大量现金。徐伟立即将公文包上交车队领导,并对包内的物品进行清点,除5200元现金外,包内还有身份证、营业执照、银行卡、合同书及印章等重要物品。

徐伟在包内的合同书上发现了一家单位的名字,上网一查还真查到了这家公司的电话。不过,由于已过了下班时间,电话拨打多次一直无人接听。这时,车队另一名驾驶员刘昱廷突然想起,他的一个朋友就在这家公司上班,于是赶紧试着联系。23时许,刘昱廷通过朋友联系到了失主廖先生。原来廖先生当天下午聚会时多喝了几杯,回家后才发现自己公文包丢了。得知公文包失而复得,廖先生惊喜万分。24日一大早,他就提着礼品来到西固公交枢纽站,感谢徐伟及50路车队,并领回了丢失的公文包。

## 小区电梯罢工住户出行难 没有公共维修基金难维修

本报讯(记者王学涛 实习生丁璐)1月27日,家住城关区191号建银家园的赵先生反映称,小区的三部电梯已经坏了近10天,始终没有人维修,物业也不解决此事,给小区住户的生活带来了极大的不便。

1月27日上午11时许,记者来到建银家园。据住户赵先生介绍,小区的三部电梯在1月12日就出现了故障。1月22日,三部电梯完全停止了运行。电梯停运当日,小区物业鸿安物业公司发出通知,称该小区没有公共维修基金,维修电梯的费用需住户均摊。住户告诉记者,由于物业平时的服务态度不好,住户们对物业公司并不信任,所以没人交费。“因为物业的服务实在是不得人心,现在我们已经成立了业主委员会,只要把维修电梯的费用收齐,我们就尽快请电梯公司维修电梯,方便住户出行。”住户杨先生告诉记者。

## 大教梁派出所破贩毒大案 缴获冰毒206克麻古15粒

本报讯(特约记者冯忠海 记者谭安丽)近日,城关公安分局大教梁派出所成功破获贩卖合成毒品案3起,抓获嫌疑人3名,缴获冰毒206克、麻古15粒。

1月18日,大教梁派出所获悉,有人将在火车站西路贩卖新型合成毒品。获此线索后,该所迅速组织警力进行架网布控,通过连续观察与周旋,在充分掌握犯罪证据后,于当日凌晨5时许,在火车站附近一小区门口,将正在向他人贩卖毒品的犯罪嫌疑人张某某抓获,当场缴获冰毒1克。根据讯问张某某获取的线索,办案民警顺线追击,于1月21日14时许在雁滩工业城院内将向他人贩卖冰毒的嫌疑人常某抓获,缴获冰毒5克。就地突审获取线索后,民警又于1月23日在城关区雁西路一家宾馆成功抓获主要贩毒嫌疑人常某某,当场缴获冰毒200克、麻古15粒。经审讯,3名贩毒嫌疑人对其贩毒事实均供认不讳。目前,犯罪嫌疑人张某某、常某、常某某已被依法刑事拘留。

## 爱心企业慰问福利院三无老人

1月29日下午,佰生康公司的20余名员工带着30床驼绒被以及水果、面包、饼干等物品,慰问了兰州市社会福利院的“三无”老人和残疾人。

“组织员工给孤寡老人送温暖,我们已经持续了几年,今天给老人们送来了30床驼绒被,希望他们热乎乎地过冬。”佰生康总经理罗成称,最令他感动的是公司员工还自己花钱给老人买了水果和食物。罗成表示,公司员工以后会经常来福利院慰问孤寡老人,为他们送去更多的关怀。

兰州市社会福利院院长许家儒说,目前全院有“三无”人员215人,残疾人或家庭无力料理的老人36人,其中有一百多人生活完全不能自理。“我们福利院很大一部分开销来自社会募捐,现在最缺的就是被服、粮油及肉蛋制品。”许家儒说,他很感谢社会爱心人士和企业的捐助,也欢迎更多的爱心人士加入到关爱孤寡老人的行动中,帮助他们安度晚年。

文/图 本报记者 谭安丽



兰州市福利院的老人们领到了驼绒被。

## 贪玩误点不敢回家 10岁顽童楼道内过夜

本报讯(通讯员高维旭 记者薛长明)因为贪玩没能按时回家,害怕遭到父母打骂,白银市一名10岁的男童竟然在一栋家属楼楼道内度过了漫长的寒夜。无独有偶,几天后,白银区一名七八岁的男孩因期末考试没考好被父母责骂负气离家出走。

“我的儿子不见了,是不是被人拐骗了?”1月21日晚11时许,白银市公安局刑侦二大队值班民警突然接到天水甘谷籍男子姜某的报警电话。姜某告诉民警,儿子是在白银市白银区安民小区北区广场玩耍时走失的。就此,民警立即调取了案发前后小区内广场及小区大门口几处监控视频。同时,侦查员又对当天与走失孩童一起玩耍过的其他几个孩子逐一调查核实,并围绕安民小区连夜展开仔细的搜寻工作。次日上午9时许,民警们在小区内一栋家属楼楼道内找到了姜某10岁的儿子。经仔细询问得知,孩子是由于贪玩过头忘了准时回家,怕晚回家遭到父母打骂,于是蜷缩在楼道内度过了漫长的寒夜。

无独有偶,1月17日凌晨5时许,白银市白银区科技园派出所接警,白银万通加气站工作人员在加气站门口发现一名七八岁的小男孩。值班民警立即到达现场,经了解,男孩是白银区强湾乡上西沟村人,因期末考试没考好,被家长训斥后负气离家出走,在白银市万通加气站门口逗留。民警了解详细情况后先将男孩带回派出所,后通知其父张某某将孩子接走。

## 榆中一养殖户家29只羊暴病而亡 榆中县疾控中心承认发病羊从未注射疫苗

本报讯(记者张学江)近日,榆中县上花乡大盆村金先生养殖的29只羊在几天内陆续暴病死亡,损失3万余元。1月26日,该村一些村民向记者反映,乡政府及兽医站从未上门做过防疫检查工作。对此,榆中县疾控中心承认相关工作未做到位。

### 羊只大面积蹊跷死亡

1月26日,榆中县上花乡大盆村的王先生向本报新闻热线96555反映称,他们村村民金先生家的羊只近期大面积死亡,希望监管部门尽快查清原因,并负起监管责任。

26日17时许,记者电话联系到了大盆村养殖户金先生,据他介绍,他家养了300只山羊,一家人的生活全靠这些羊。七八天前,他家的羊只出现流泪、流鼻涕、拉肚子等症状。不到十天,已经死亡了29只羊,损失超过3万元。由于当地很难找到兽医,他向上花乡政府主管农业畜牧的领导作了反映。金先生说,这两天县上才来人给羊看病,但打点滴输液后羊的病情还是没有好转。

### 发病羊只从未注射疫苗

据金先生介绍,1月26日下午,上花乡政府工作人员到金先生家进行调查。据了解,由于养殖户金先生距离乡政府较远,加之地处偏僻,乡政府主管农牧业的干部和兽医从未上门给村民做关于动物疾病预防控制的指导,也没有给动物打过疫苗。根据相关规定,养殖户所属地的动物疾病预防控制中心在每年春秋两季都会派发疫苗,再由专业的兽医上门注射,由乡上主管领导和兽医站人员督察。然而,记者调查发现,榆中县北山几个乡镇在动物防疫方面的工作做得都不到位。

1月26日18时许,记者电话联系到了榆中县动物疾病预防控制中心主任刘渊,他告诉记者,据统计,目前金先生家的羊死亡29只。据其讲,1月23日,榆中县动物疾控中心已对金先生家发病的羊采取了隔离措施。1月27日,刘渊带领相关专家赶赴金先生家进一步调查,对发病羊只严格按照国家相关规定处理。刘渊说,据他们调查,2014年5月,金先生从外地购进了两只羊,但是否是这两只羊引发的病情,目前不得而知,而且金先生家的羊确实没有注射过疫苗。刘渊坦言,上花乡对动物防疫的监管和预防工作确实做得不够到位,他已将此事汇报给了上级单位。1月28日上午,刘渊告诉记者,这些羊只为何蹊跷死亡,他已经请了省市相关专家赶赴现场调查原因。

(报料人:王先生 奖励30元)

非法集资 提高法律意识, 警惕非法集资